 ZAPISNIK

Sa 10. sjednice Općinskog vijeća Općine Donja Voća održane dana 30. ožujka 2022. godine u 18,00 sati u prostorijama Općine u Gornjoj Voći, Gornja Voća 242 B.

NAZOČNI: Ivan Banfić, Hana Bulić, Danica Denac, Branko Jakopec, Jadranka Jakopec, Zlatko Kanjir, Željko Žmegač

NENAZOČNI: Franjo Jurgec – opravdao izostanak, Stanko Tocko – opravdao izostanak

OSTALI NAZOČNI: Sanja Kočet – općinska načelnica, Marijana Sambolec Kukec – pročelnica, Snježana Punčec - zapisničar

Predsjednik Općinskog vijeća pozdravlja prisutne, otvara 10. sjednicu te utvrđuje da postoji kvorum za pravovaljano donošenje odluka. 

Predsjednik Općinskog vijeća čita predloženi Dnevni red: 

1. Usvajanje zapisnika sa 9. sjednice Općinskog vijeća
2. Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti za provedbu ulaganja ''Rekonstrukcija zgrade javne namjene – grobna kuća Donja Voća''
3. Prijedlog Odluke o osnivanju Vijeća za prevenciju Općine Donja Voća
4. Ostala pitanja

te pita da li ima kakvih dopuna dnevnog reda?

Gospođa Jadranka Jakopec – ja imam dopunu dnevnog reda sukladno današnjem mailu koji ste svi primili, predlažem da se dnevni red izmjeni sukladno današnjem mailu.
Predsjednik vijeća - predložite točku Dnevnog reda?
Gospođa Jadranka Jakopec čita poslani mail, te sukladno istome traži dopunu dnevnog reda.
Predsjednik vijeća –  prema poslanom mailu većina pitanja se odnose na Zakon o pravu na pristup informacijama pa isto možete tako i zatražiti što već i zadnjih 6 mjeseci koristite, a iz navedenog maila nije jasno vidljiv naziv točke Dnevnog reda, recite točno kako treba glasiti točka Dnevnog reda?
Gospođa Jadranka Jakopec – želite da idem sada čitati i mail od 25. ožujka?
Predsjednik vijeća – nije potrebno samo recite naziv točke Dnevnog reda
Gospođa Jadranka Jakopec – sva pitanja koja sam navela u mailu stavite u današnji Dnevni red
Predsjednik vijeća – ako se slažu vijećnici možemo to staviti na glasanje kao 5. točku Dnevnog reda pod ostala pitanja.
Gospođa Jadranka Jakopec – molim pod točku broj 2.
Predsjednik vijeća- zašto pod točku broj 2?
Gospođa Jadranka Jakopec – to je moj prijedlog
Predsjednik vijeća – onda dajem na glasanje pod točkom broj dva prijedlog gđe. Jakopec mail koji je poslala i pitam tko je ''ZA''?
Gospođa Jadranka Jakopec – i da li ste možda pripremili dokumentaciju koju sam tražila u tom mailu?
Predsjednik vijeća – tražite točku Dnevnog reda ili tražite dokumentaciju? 
Gospođa Jadranka Jakopec – i jedno i drugo.
Predsjednik vijeća – dajem prijedlog gđe. Jakopec na glasanje i pitam tko je ''ZA''?
Gospodin Ivan Banfić – ne znamo točno što se traži?
Gospođa Jadranka Jakopec – pa niste dobili vi svi mail?
Gospodin Zlatko Kanjir – predlažem da Jadranka definira točku i onda se o njoj može glasati. Definiraj točno tekst točke jer to je važno i mislimo da je jako važno da budeš tu jer jako puno znaš u vezi kako se poslovalo i radilo oko projekata i programa, puno toga možeš reći i jasno da ne možemo na taj način to uvrstiti ali se može definirati točka dnevnog reda i onda o njoj glasamo. Kako glasi tekst točke dnevnog reda?
Gospođa Jadranka Jakopec – sve ste dobili, mogu sve ponovno pročitati
Gospodin Kanjir Zlatko – nema potrebe, kako da to glasi, informacija ili kako?
Gospođa Jadranka Jakopec – to su točke navedene u mail-u ali nitko po tome ne postupa što ja velim, evo točka pod 2 a. neka bude mail od 25. ožujka 2022. u 7,07 sati poslan svima i tu imamo onda 4 stavke.
Gospodin Zlatko Kanjir – i točka bude onda rasprava o mail-u?
Gospođa Jadranka Jakopec -  ne, po točkama ide
Gospodin Zlatko Kanjir – onda tu imamo četiri točke
Gospođa Jadranka Jakopec - pa molim Vas da vam pomogne Pročelnica ona zna kako to treba provoditi
Predsjednik vijeća – ne, vi formulirajte točke Dnevnog reda i one idu na glasovanje
Gospođa Jadranka Jakopec – onda imamo prvo, točka pod 2a, moja pitanja koja nisu uvrštena na 9. sjednici Vijeća, zapisnik pa idemo po redu, to su pitanja koja je postavio bivši načelnik,  da čitam po redu, ima ih 47.
Predsjednik vijeća – ne može, oprostite gospođo Jakopec vi znadete dobro kako se definira točka dnevnog reda
Gospođa Jadranka Jakopec – molim da se u zapisnik sa današnje sjednice konstatira da sam napustila sjednicu. Hvala Vam lijepo svima i doviđenja. Molim da se konstatira u zapisniku.

Gospođa Jadranka Jakopec napušta sjednicu u 18.15 sati.

Predsjednik Općinskog vijeća – da li ima još kakvih dopuna Dnevnog reda? 

Kako nema dopuna Dnevnog reda Predsjednik Općinskog vijeća daje na glasanje primljeni dnevni red i konstatira da se isti jednoglasno prihvaća. 

Prelazi se na 1. točku dnevnog reda.

AD) 1.
Usvajanje zapisnika sa 8. sjednice Općinskog vijeća

Predsjednik Vijeća  - da li ima kakvih pitanja glede zapisnika sa 9. sjednice Općinskog vijeća?

Predsjednik Vijeća – kako se nitko ne javlja dajem zapisnik sa 9. sjednice na glasanje, te konstatiram da se isti prihvaća jednoglasno sa 6 glasova ''ZA''.

   AD) 2.

Prijedlog Odluke o davanju suglasnosti  za provedbu ulaganja ''Rekonstrukcija zgrade javne namjene – grobna kuća Donja Voća''

Predsjednik Vijeća daje riječ načelnici.
Načelnica Sanja Kočet – Općina Donja Voća javlja se na Natječaj LAG-a za rekonstrukciju grobne kuće pa nam treba i navedena Odluka koja je sastavni dio dokumentacije koja se prilaže. Vrijednost projekta je 534.000,00 kuna, provodit će se u dvije faze. Prva faza je sama rekonstrukcija grobne kuće koja obuhvaća izgradnju nadstrešnice, opremanje unutrašnjeg dijela i sanitarnog čvora u vrijednosti 367.000,00 kuna. Druga faza je uređenje vanjskog dijela do preostalog iznosa a koji se odnosi na odvodnju, uređenje stepenica, staze oko grobne kuće i rashladne komore. Kod ove točke nadovezala bih se na Odluku koju smo dobili od Ministarstva prostornog uređenja, graditeljstva i državne imovine o sufinanciranju 171.200,00 kuna za uređenje grobne kuće za koju je projekat potpisao gospodin Jurgec. Projekat je bio prijavljen u iznosu od 900.000,00 kuna a iznos koji nam je bio dodijeljen je iznosio 171.200,00 tisuće kuna.
Načelnica čita prisutnim vijećnicima odgovor Općine poslan  Ministarstvu na primljenu Odluku o sufinanciranju proširenja i uređenja grobne kuće.

Gospodin Branko Jakopec- znači trošak Općine bi u prvoj fazi bio oko 70 tisuća kuna.
Načelnica - da 

Predsjednik Vijeća – da li ima još kakvih pitanja? Kako se nitko ne javlja dajem Odluku o davanju suglasnosti  za provedbu ulaganja ''Rekonstrukcija zgrade javne namjene – grobna kuća Donja Voća'' na glasanje, te konstatiram da se ista prihvaća jednoglasno sa 6 glasova ''ZA''.


   AD) 3.
	Prijedlog Odluke o osnivanju Vijeća za prevenciju Općine Donja Voća.

Predsjednik vijeća daje riječ pročelnici.
Pročelnica – Vijeće za prevenciju imali smo i do sada, ali nije bilo aktivno, primili smo uputu Policijske postaje Ivanec da se Vijeće za prevenciju aktivira. S obzirom na vremenski tijek od zadnjeg imenovanja u sastav Vijeća, promjene u udrugama, školi, dan je prijedlog novog sastava Vijeća sadržan u Odluci.
Predsjednik vijeća – da li ne bude tu problem s ostalim udrugama jer nisu iz svake udruge s područja Općine zastupljeni članovi.
Pročelnica - ne bi trebao biti problem, nema potrebe ni obveze stavljati članove iz svih udruga.
Gospodin Ivan Banfić – kada govorimo o problematici kojom se bavi Vijeće za prevenciju mislim da bi DVD i Lovačko društvo trebali biti prvi ako već govorimo o udrugama.  
Pročelnica – Općinsko vijeće donosi Odluku i daje prijedlog. Može biti više članova i nema problema ako se uključi još dva člana. Isto tako smatram da je nepotrebno imenovati člana baš iz svake Udruge. 
Gospodin Zlatko Kanjir – ovdje se radi o tome da vidimo koja bi udruga mogla doprinijeti u slučaju neke ugroze i samim time da bude prisutna u Vijeću za prevenciju. Ne podcjenjujemo nikoga ali moramo vidjeti koja udruga može u kojem segmentu djelovati.
Predsjednik vijeća – moj prijedlog je da dodamo na navedeni popis još predsjednika NK Vindija i Lovačkog društva.
Načelnica Sanja Kočet – gosp. Medenjak je tajnik NK Vindija tako da nema potrebe još jednog člana imenovati.
Pročelnica – trebali bi osobu s područja Općine koja se bavi tim problemima u sklopu radnog mjesta; problem nasilja u obitelji, delikvenciju, socijalnog radnika recimo.
Gospođa Danica Denac – imamo, gđu Mirjanu Četrtek, radi na Centru za socijalnu skrb.
(Pročelnica kontaktira gđu. Mirjanu Četrtek vezano uz prijedlog da bude članica Vijeća na koji ista pristaje.)

Predsjednik Vijeća – daje na glasanje prijedlog da se u Vijeće za prevenciju uz predložene članove još dodaju predsjednik Lovačkog društva g. Josip Jakopanec i gđa. Mirjana Četrtek, dipl. pravnica i konstatira da se isti prihvaća jednoglasno sa 6 glasova ''ZA''.

AD) 4.
Ostala pitanja

1.) INFORMACIJE NAČELNICE

Načelnica Sanja Kočet izvješću nazočne vijećnike o sredstvima koja je primio DVD Donja Voća u vrijednosti od 7,5 milijuna kuna za projekat koji su prijavili te je isti u nedjelju i predstavljen udrugama koje će imati svoje prostore u domu. Nadalje, Općina se prijavila na natječaj LAG-a o kojemu sam Vas upoznala u točki 2. ove sjednice. Općina se prijavila na natječaj za sanaciju klizišta na Fotez Bregu u ukupnoj vrijednosti 1,5 milijun kuna u 100% iznosu sufinanciranja tako da Općina nema nikakvih troškova.
Vezano za širokopojasni internet koji je aktualan, što se tiče samog raskida Ugovora postupak je u tijeku i postoji procedura koju treba proći, prošli smo PT2  Središnju Agenciju, s njima sam danas kontaktirala i taj dio smo riješili, sada je na Ministarstvu koje nam treba dati službenu Odluku i to bi trebalo biti vremenski kroz tjedan-dva. U međuvremenu smo počeli razgovor s općinama za sljedeći natječaj koji bude raspisan u 6. mjesecu po modelu A, sutra imamo prvi sastanak, a više informacija imat ću na idućoj sjednici Općinskog vijeća i upoznati vas s istima. Sutra ću Vam dostaviti i pismeno izvješće načelnika o polugodišnjem radu. 

Gospodin Zlatko Kanjir – postavio bih nekoliko pitanja. Da li budete vi odgovarali na 47 pitanja koja je postavio bivši načelnik Jurgec kroz zahtjev za pristup informacijama, ako ćete odgovarati da se vijećnike sa istim upozna. Zapeo mi je za oko navod - da li smo mi svjesni da članovi konzorcija sabotiraju namjerno svaku akciju i ne žele ništa potpisati da bi zajedničkom tužbom to sve potraživali od Općine Donja Voća? Govorimo o tome da bi eventualno nas mogli naknadno tužiti, vi ste prošli put rekli da imate dogovor ili možda sporazum da oni neće ulazili u to i ići u tužbe i pita ''zašto se ne angažira pravnik i odmah zatraži izjava od ostalih članova konzorcija Donja Voća da odustaju od bilo kakvih potraživanja od Općine Donja Voća i da sudjeluju u mogućim troškovima i naknadi štete''. 
Načelnica Sanja Kočet – nismo mi napravili sastanak s partnerima prije nego smo se konzultirali s odvjetnikom u vezi svih rizika i troškova, to nije sporno. Imamo promemoriju o tom dijelu s kojom su svi suglasni, u konačnici ne znam zašto bi oni tužili i kakvu štetu bi tražili od Općine s obzirom da se ugovor nije nastavio jer nije ispunjena obveza dostave izjava, radi čega se Ugovor nije mogao dalje izvršavati. Napravit ćemo raskid Sporazuma koji su partneri potpisali 2018. 
Gospodin Ivan Banfić – da netko ne igra dvostruku igru, s jedne strane nema problema, a s druge sprema tužbu.
Gospodin Branko Jakopec – prekjučer je bila u Klenovniku sjednica Općinskog vijeća i  bilo je isto pitanje u vezi širokopojasnog interneta gdje je Načelnik rekao da su oni u obvezi podmiriti nastale troškove, ali veli da nije sva projektna dokumentacija propala,  da se ista može iskoristiti za novi model po kojem će se ići u izgradnju širokopojasnog interneta.
Gospodin Zlatko Kanjir – kakav je stav MARE d.o.o. i izvođača s kojim je potpisan ugovor?
Načelnica Sanja Kočet – što se tiče izvođača, mi smo im poslali obavijest o raskidu Ugovora. U Ugovoru je navedeno da ako partneri ne dostave izjavu Ugovor se ne ispunjava i mi smo tu obavijest poslali nakon sastanka s načelnicima. Do sada smo im poslali već treći put poštom i uvijek nam se vraća da je primatelj obaviješten i nije podigao pošiljku iako su istu primili mailom. 
Gospodin Zlatko Kanjir – apeliramo na to da se pazi na sve te stvari da nemamo više štete nego bi trebalo biti. Ako bude bilo kakvih pismenih odgovora molimo da ih dostavite i nama. Nadao sam se da bude gđa. Jadranka tu ostala, koja je vjerojatno dobro upoznata sa tematikom i puno toga zna s obzirom da je radila u Općini i surađivala s načelnikom.


2.) BRANKO JAKOPEC – OSNIVANJE TURISTIČKE ZAJEDNICE

Gospodin Branko Jakopec kao član vijeća turističke zajednice informira nazočne vijećnike o osnivanju turističke zajednice pod nazivom ''Sjever-Zagorja'', u veljači je održana Skupština, održana je i prva sjednica vijeća turističke zajednice, trenutno je raspisan natječaj za imenovanje direktora koji treba biti odabran u roku od 6 mjeseci. Od kako je osnovana turistička zajednica izvršene su prijave već na dva natječaja koji su raspisani.
 
3.) NATJEČAJ ZA STRUČNOG SURADNIKA

Općinska načelnica izvješćuje nazočne vijećnike o provedenom natječaju za zapošljavanje stručnog suradnika za opće poslove i projekte. Na navedeni natječaj pristigla je samo jedna prijava, ispunjeni su svi traženi uvjeti. Službenica Pintarić primljena je sa 01.04.2022. u radni odnos na neodređeno vrijeme s probnim rokom od 3 mjeseca.


Predsjednik vijeća – da li ima još kakvih pitanja? 
Budući se nitko ne javlja zahvaljuje se svima na odazivu i zaključuje sjednicu.

Sjednica završava u 19,30 sati.		

	     Zapisničar	                                                                    Predsjednik Općinskog vijeća
           Snježana Punčec     	                                                                       Željko Žmegač	

